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Výzva je určena úspěšným uchazečům o dotace významných mezinárodních donorů,
zejména z nástrojů vnější pomoci EU, kteří v současné době již realizují či v průběhu roku
2023 začnou s realizací transformačního projektu v zahraničí.

Více informací k vyhlášení dotační výzvy naleznete v přiloženém textu vyhlášení.

Při vypracování přihlášky je nezbytné použít aktuální formuláře.

Ministerstvo zahraničních věcí ČR poskytuje prostřednictvím Programu transformační spolupráce
dotace nestátním neziskovým organizacím a dalším oprávněným subjektům na realizaci projektů,
jejichž cílem je rozvoj a stabilizace politických systémů založených na demokratických principech a
respektu k lidským právům. Projekty musí být tematicky v souladu s prioritami Koncepce podpory
lidských práv a transformační spolupráce. Dotaci je možné udělit pouze na kalendářní rok 2023,
všechny aktivity financované v rámci dotace Programu transformační spolupráce musí být také v
tomto kalendářním roce plně realizovány a vyúčtovány.

Výše prostředků, které mohou být požadovány v jednotlivých žádostech o dotace, není omezena, v
rámci této výzvy ovšem nelze financovat více než 30% celkových nákladů projektu. Tato výzva je
vypisována na celkovou částku 3 000 000 Kč.

S žádostmi o kofinancování se obracejte na Odbor lidských práv a transformační politiky
Ministerstva zahraničních věcí, a to do 3. července 2022, do 12:00 hod. Přihlašované projekty
podávejte prostřednictvím on-line databázového systému GRANTYS na adrese www.mzv.grantys.cz.
Přílohy, které nelze z technických důvodů vložit elektronicky do uvedeného portálu, zašlete prosím
ve stanoveném termínu na níže uvedenou adresu:

Ministerstvo zahraničních věcí
Odbor lidských práv a transformační politiky
Loretánské náměstí 5
118 00 Praha 1

Žádosti zaslané jakýmkoliv jiným způsobem (např. faxem nebo e-mailem), doručené na jiné adresy
nebo obdržené po termínu uzávěrky nebudou přijaty.

https://www.mzv.cz/jnp/cz/zahranicni_vztahy/lidska_prava/aktualne/vyzva_k_podani_zadosti_na_kofin
ancovani_5.html
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